[TlocTpoeHne rpacdhmkoB
oyHKLMN Ha A3bIKe
nporpaMmMupoBaHus
beucuk.
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[loBTOpEHKE.

UTO NponsonaeT B pesynbraTte BbiNONTHEHNS
cnegyroLwen nporpamMmebi:

CLS: SCREEN 9

FOR X=10 TO 600 STEP 0.01
PSET (X, 170),4

NEXT

st mo2o ymobbl y6edumbcsi 8 npasusibHOCMU
omeema, ebINnoJIHUM €€ Ha KOMIbIomepe.



fTocmpoum e2papuk pyHKUUU

[paduk nrobon
dOYHKLNN MOXKHO
NOCTPOUTL MO TOYKaM.
3agaBaThb B LMKNe
3Ha4YeHnda X u
BbIYUCNATb 3HA4YEHUA Y.

CLS: SCREEN 9
LINE(120,170)-(520,170)
LINE(320,20)-(320,320)
FOR X=-5TO 5 STEP 0.01
Y=XA2




ATn 3HaYEHUSA X U Yy — (hn3nveckmne, HO HYKHO
BbIYUCNUTL rpaduyeckue.

OT-5 00 5 - 10 TOYeK.

Ot 120 0o 520 - 400

TO4EK.

400:10=40 -

MaCLUTAOHbIV

KO3 DUKUMEHT MO X.

OT 20 uo\?»’fo — 300 TOYeK.

300:10=30-

MacCLUTAOHbIN
KOS PULIMEHT NO Y.




CnepoBaTternbHO NMPOoaoITKaeM
nporpamMmmy:

X1 =320+x*40
Y1=170-y*30
Pset (x1, y1), 3
Next

End

Taknm o6pa3omM MOXKHO NOCTPOUTL rpaduk rodon
doyHKL M.



3agaHue 1.
Bbluncnmnte macwitabHbit KOIODPULINEHT

ana X n'Y nameHawwmxeda ot -10 go 10.

3anaHue 2. [NocTtpounTe rpamk yHKUUN
y=-2X°+0,7



